PCE _ Matematicas Il Jonio 2019 TIPO TEST

Blogue 1.
10 Preguntas objetivas de opcion moltiple (hasta 5 puntos).Las respuestas erroneas
penalizan -0,15 puntos.

1.Si ACADEMIA

u=(0,3,5)

9 \~

v=(1,-1,2)
entonces el prodocto vectorial de ambos es: I .a llibreta

o, Aprendiendo a aprender

% xv=(1,5,-3)

b)

u x o= (11,5, —3)

c)

i x ¥ = (1,5,3)

2. Elpunto P'simétrico P(1,0,1) respecto a larecta v:(x y,2)=(1,1,0)+A(0,1,1)
o) P01

b) P01, 1, 0)

c)P'(-1,1,-)

3. La distancia del ponto P (4, 6, O) al plano 1 : 2x —y + 22 +1 = O es:

4. Dado el plano 1t y la resta r de ecoaciones:

T X+2Y —-Z =2

se verifica que:

0) La recta es paralela al plano y no se cortan.
b) Se cortan en vn punto.

¢) La recta esta contenida en el plano.

5. La ecvacion del plano que es ortogonal a la recta r:x = ¥ -7 = z y pasa por el ponto P(1,1, 1)
es:
0x+y+z=3



b)x—y+z=7
Ax+y+rz=17

©. Elvalor del siguiente limite es
. 3P +n+1

lim 5

n—oo n“+3

a) 3.
b) No existe.
c) Infinito. ACADEMIA

>}

=

A\

7.Sea A onamatriz3x3talque 43 )
A* =1 La llibreta
siendo | la matriz identidad, entonces P s,
a)
AV =4
b)
A = _4
c)
AlO -]

8. Dados los sucesos de vn experimento aleatorio A y B, con probabilidades:

4 1 | \ 2
p(A)=5,p(B)=5 yp(AUB)= 3
se verifica que la probabilidad de A5 es:

4

a) P(A|B) = 3
2

b) P(A|B) = 3
. 1
) P(AIB) = 3

9. En una bolsa hay 10 bolas rojas, 15 amarillas y 5 azvles. Si se extraen de la bolsa dos bolas sin
reemplazamiento la probabilidad de que las dos sean rojas es:
a)
3
29

ACADEMIA

\\

w|=<



e _
La llibreta
C) ﬂpwldlmdaa/ap&endeb
9

10. Enona clase de 12 estodiantes se quieren hacer gropos de tres estodiantes para realizar on
trabajo. ; Coantos grupos distintos se poeden hacer?
0)1320

b) 660
¢) 220



